

LA VOZ DEL PUEBLO

PERIODICO REPUBLICANO

Fundador FRANCISCO JULIÁ

PRECIO DE SUSCRIPCION

En Palma: Un mes 0'25 ptas.
Fuera de la capital: 1'00 pta. trimestre.
Extranjero: 5 ptas. año.

AÑO V

NÚM. 215

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Palma de Mallorca 27 Octubre de 1917

Calle del Socorro, 90.—PALMA

EL MOMENTO POLÍTICO

¿Dónde está la dignidad política? ¿Qué hacen los Reformistas? Se impone la reconcentración de Socialistas Republicanos y Reformistas.

Creemos, y casi estamos seguros de ello, que desde las últimas declaraciones políticas que hizo el Jefe del Partido Reformista D. Melquíades Álvarez, este partido está dentro del campo republicano, abandonando la ruta peligrosa y equívoca que había emprendido hacia la Monarquía. Desde aquella fecha los reformistas son lo que fueron, esto es, republicanos.

Que se olvide cuanto pasó: no pensemos con las *culpas y pecados* que nadie está libre de ellos: la alteza de miras obliga caminar hacia una vida nueva y limpia de escombros.

Debe imponerse el sentido común, y éste, nos dice, nos aconseja y nos obliga a trabajar para conseguir la reconcentración de todas las fuerzas societarias, socialistas y republicanas, (y con éstas están los reformistas) para conseguir una perfecta organización, teniendo siempre por delante los últimos sucesos ocurridos en Agosto, cuyas consecuencias y resultados es una buena escuela para el porvenir negro que espera a nuestra España, y que tan sólo esa reconcentración hará que, este color tan triste que por algo se llama negro, se transforme en color rojo, tan alegre y apreciado por los bien nacidos.

El comportamiento de los reformistas de Palma en las próximas elecciones municipales denigra la causa republicana: los mo-

nárquicos les dejan dos puestos, y éstos, según ellos, son a título de compromiso, de regalo para que callen, ¡prestigio político que andas por los suelos!

La postura real y positiva de los reformistas es y debe ser despojarse de toda tutela y compromiso con los monárquicos, y caminar hacia el Pueblo, contagiándose con el y convocar una ó varias reuniones públicas, exponiendo un programa a seguir con arreglo a la realidad y conforme las actuales circunstancias, y proclamar el contacto continuo con los societarios y socialistas, para que nazca un núcleo de hombres é ideas con garantías suficientes para que el pueblo deposite la confianza necesaria, recobrando la fuerza perdida y ser un factor de primer orden para la causa republicana.

Así no se puede seguir, y es preciso que reformistas y republicanos sean unos y que vayan del brazo con los obreros y socialistas, y el principio de todo esto debe ser en las próximas elecciones municipales, primera de la serie de batallas que forzosamente tendremos que librar contra el estado actual de cosas.

El momento es decisivo: regenerar ó desaparecer; los perseguidos y mártires del mes de Agosto necesitan y esperan mucho de nosotros.

Palma, Mallorca entera es parte integrante de España: la Nación

debe regenerar y los isleños hemos de correr la misma suerte.

LA VOZ DEL PUEBLO, que ocupa siempre su inquebrantable puesto de batalla en defensa de los ideales republicanos, con fecha 23 de Junio del corriente año emplazó a los reformistas, republicanos y socialistas para que realizaran el jesto de concentración de todas las fuerzas y dar batallas decisivas a las derechas reaccionarias. A esta modesta invitación contestaron personalmente los reformistas y republicanos en la siguiente forma. «Estamos completamente identificados con el pensamiento sustentado con el artículo de LA VOZ DEL PUEBLO correspondiente al 23 de junio», y además; D. Miguel Trián, en representación del Jefe del Partido Reformista, manifestó que dicho partido llevaría a cabo la realización de los trabajos de convocar a las entidades interesadas y Pueblo en general, para que se tomaran los acuerdos que se requerían.

Así pues, LA VOZ DEL PUEBLO, insiste en su opinión publicada en 23 de junio y espera que los reformistas cumplirán con su deber y que harán lo que deben para que el Partido republicano de Palma sea lo que fué y ocupe el puesto que las circunstancias le obliguen.

Si el Partido reformista que es el que tiene autoridad para realizar el jesto no lo hace, habrá lle-

gado el momento que lo realice LA VOZ DEL PUEBLO con toda su modestia, acto que realizará antes de las elecciones si se obliga.

No basta que se tomen acuerdos a oscuras, ni que se cumplan compromisos personales: el Partido republicano, con serlo, necesita actuar a la luz del día y siempre con la presencia del Pueblo, lo contrario es adulterar la verdadera esencia del republicanismo.

Es necesario que los partidos socialista, republicano y reformista mancomunados, comjutados, se presenten ante el pueblo para recabar la autoridad que precisa para entablar las batallas contra la reacción que se opondrá tenazmente a que los partidos avanzados realicen la obra de regeneración del pueblo.

Así pues, LA VOZ DEL PUEBLO, que en su actuación ha sido, es y será netamente republicano, pide al Partido reformista, que es el que tiene autoridad para ello, convoque al Pueblo y a las entidades interesadas, a una reunión pública, antes de las elecciones y a la brevedad posible, para que, en dicha reunión, se tomen los acuerdos necesarios para la actuación de estos partidos, y revestir de la más alta autoridad a los candidatos que se presenten a la lucha electoral, que es la primera batalla de la serie que los partidos avanzados deberán sostener con los reaccionarios para recabar los derechos de ciudadanía, libre de resortes peligrosos para el desarrollo del progreso y la civilización.

Juliá y Perelló

Palma octubre 1917

¡Adelante pues!... (1)

El alado fantasma del infortunio revolotea por encima del pobre trabajador, descargando sobre él toda clase de calamidades y contratiempos, á fin de tenerle siempre reducido á la más exorbitante miseria, merced á la cual se ve obligado á sucumbir ante los jesuíticos caprichos de su vil y empedernido patrono.

La vida que atraviesa el proletario es terrible, lúgubre y monótona. El obrero á cada momento siente los efectos del hambre, el obrero produce y no consume, el obrero sufre los cambios atmosféricos mal vestido y peor calzado, ¡mientras que con el producto de su esfuerzo vive el burgués, el magnate, el ladrón de levita y una gran bandada de *adéfagas aves de rapiña*, las cuales, si no procuramos su exterminio, acabarán por zamparse la humanidad entera!

Y ahora os pregunto, amados lectores:

¿Qué hace el asalariado al ver que sólo cobra una tercera parte de lo que, realmente, gana... y que las otras dos sirven para mantener, pagando además lujos y caprichos, á esta mónstrua catterva de vagabundos que le rodean? ¡Nada! ¿Qué decisión toma al darse cuenta de que es miserablemente explotado? ¡Ninguna! ¿En qué piensa pues? ¿Cuándo espera dar señales de vida? ¿No comprende qué su aletargamiento redundará en perjuicio de él y de toda su familia? Y, si lo comprende, ¿qué hace parado? ¡Ah! ya caigo..... Sin duda alguna confía en que ha de reaparecer aquel fabuloso «MANÁ», con el cual—SEGÚN DICE LA EMBAUCADORA HISTORIA SAGRADA—se alimentaban los israelitas, ó, cuando menos, espera que algún día los parásitos, arrepintiéndose de su nefasta y carnívora obra, le dejarán libre de sus garras colmándole de placeres.

¡Pobre esclavo!... ¡Lástima que tu cerebro esté obcecado por una

(1) Este artículo fué tachado por la Censura Militar, el día 18 del mes de Agosto próximo pasado.

equivocación tan sumamente inaudita! ¡lástima que conformes con vivir de estúpidas esperanzas, cuando ellas solo sirven para aumentar el grueso de los eslabones que forman la cadena de tu esclavitud! ¡lástima que después de tantos años como hace que venimos trazándote el camino de la redención, aún no hayas tenido valor para emprenderlo! ¡lástima que tú, siendo el más indispensable, seas el menos respetado! ¡lástima que tú, siendo el que facilita la vida al mundo entero, permanezcas callado viendo que el espectro del hambre te atropella á pasos agigantados!...

Sin embargo, yo, como buen amigo y compañero, te aconsejo que salgas de tu indiferencia, y que no te consideres por más tiempo pequeño ante el cacique, burgués ó magnate, puesto que éstos desempeñan, á tu lado, el mismo papel de una misera cáscara de nuez perdida en alta mar.

¡Adelante pues, esclavo del capital!... ¡Despierta ya del maldito y tenaz sueño que te domina! ¡Crispa de una vez los puños..... y demuestra que ya no estás dispuesto á sufrir, ni un sólo momento más, los terribles efectos de esta MODERNA INQUISICIÓN que, bajo el nombre de «Sociedad», te escarnece, te martiriza y se aprovecha de tu debilidad, para robarte lo que te pertenece, lo que es totalmente tuyo, ¡lo que te cuesta el sudor de tu propia frente!

Antonio Marroig Bauzá

NACIONES MORIBUNDAS

¿Recuerdas querido lector los aspavientos de algunos patrioterros españoles que se indignaron tan grandemente cuando un político inglés dividió el mundo en naciones vivas y naciones moribundas y entre estas últimas creían incluía á España?

Los hechos hasta la hora presente vienen á dar la razón á aquel inglés por culpa de esos mismos españoles.

En todos los círculos donde se reúnen les oireis calificar á nuestros gobernantes con las más duras frases tratándoles de inmorales, de ladrones, de

estar vendidos á tal cual grupo de las naciones beligerantes, de ser los causantes de no tener ejército, ni marina, ni material de guerra, ni escuelas, ni justicia, ni higiene, etc., etc.

Pues bien, ¿que procede hacer un buen ciudadano con esos gobernantes? Derribarlos: Esto es la lógica, pues lejos de esto lo que hace es ayudar á esos mismos gobernantes contra los buenos patriotas que se rebelan.

Decidme pues si esto pasaría en una nación viva, allí se alzarían todos los ciudadanos como un sólo hombre contra esos gobiernos que gobiernan tan mal la nación.

En España para encontrar hoy un ciudadano, un cívico, un hombre honrado hay que irlo á buscar á la cárcel ó al presidio.

Romanones, Dato, Maura, Villanueva, Sánchez Guerra, Lacierva, Gasset y todos los políticos y gobernantes españoles, que hemos padecido desde la restauración, andan sueltos; no han sido enjuiciados siquiera por sus actos que han contribuido á la degeneración del carácter español, en cambio han sido perseguidos, encarcelados ó molestados hombres como Salmerón, Pi y Margall, Costa, Pablo Iglesias, Marcelino Domingo, Sol y Ortega, Besteiro, etc., etc., que toda su vida han trabajado, han luchado para que España se regenerase y pudiera ocupar un puesto preeminente entre las naciones del mundo civilizado.

Si los gobiernos españoles mauristas, conservadores, liberales, han fracasado siempre, ¿porque se les ayuda?, ¿que derecho tienen de quejarse los que militan en esos partidos?

Y todo el mal está en nosotros que no queremos de verdad mejorar, porque bastaría no dar nuestro voto á ningún hombre que milite en ninguno de los tres partidos mencionados, y entonces sabríamos, de una manera cierta, si la enfermedad reside en el cuerpo ó en la vestidura.

Los intereses creados pesan tanto que ninguno de los partidos monárquicos es bastante fuerte para ponerse enfrente, pues cada vez que se intenta fracasa.

Procede, pues, un cambio de régimen si es una verdad el amor á la patria de que algunos españoles alardean.

Ya vereis el gran progreso que realizará Rusia cuando se restablezca la paz, ya veis al que ha realizado Portugal, y el que realizaríamos nosotros sería asombroso, solo falta un gobernante libre de trabas burocráticas que le permitan avanzar.

Mientras en España se pronuncie la palabra cacique, no será posible la regeneración, ahí reside todo el mal de los españoles.

En los pueblos y hasta en ciudades existe ese asqueroso ser á quien todo

el pueblo adula, porque sin su influencia es imposible á un ciudadano español la vida.

¡Desgraciado de aquel que no les caiga en gracia! es perseguido en todas partes, y para salvar la vida lo mejor es emigrar á otra provincia; pero es porque el cacique cuenta con el Alcalde, el Juez, el Gobernador, el Ministro, y con todo el gobierno.

La influencia llega al ministerio de la Gobernación, al de Guerra y Marina, a de Justicia incluso y todo en el ministerio de Estado.

¿Que puede hacer un ciudadano contra las influencias de un tan poderoso señor como no sea meterle una bala en el corazón aún á sabiendas de que ha de ir á presidio?

El presidio señores en España es la única parte donde puede ir un ciudadano honrado, un hombre cívico, un hombre que no quiera abdicar de su dignidad.

A ese triste extremo hemos llegado en España, y un país así puede y debe llamarse una nación moribunda.

Ahora mismo, en asuntos tan graves como es la libertad del ciudadano, se condena á cadena perpétua á los directores de las sociedades obreras; ciudadanos cien veces honorables y a Marcelino Domingo se le tiene en un buque de guerra sin que le juzgue el único tribunal posible, el tribunal supremo, porque así lo dispone la constitución española tratándose de un diputado de la nación.

Pero pedir en España el cumplimiento de una ley que favorezca en lo más mínimo á los hombres honrados, á los hombres de ideas, es pedir cosas imposibles dado la ética de los gobernantes españoles.

Creo es hora ya de pensar en hacernos independientes no de España, sino de los malos españoles.

A grandes males grandes remedios las revoluciones surgen, pero es después que el ambiente está preparado, á los intelectuales que no estén corrompidos les corresponde esa misión.

A tan buen fin ayudaremos con todo cuanto podamos, y no dudo surgirán otros mallorquines que piensen como yo, y sino al tiempo, que es maestro de los desengañados.

O. C.

NOTA COMERCIAL

Estimados lectores: Hemos sabido que en los ALMACENES GUMBÁU acaban de recibir un completo y variado surtido de novedades para la temporada de OTOÑO É INVIERNO.

Os lo comunicamos para vuestros fines y efectos.

AL EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL

Muy señor nuestro: Un sagrado deber nos obliga á daros cuenta de cierto atropello, el cual, según nuestra opinión, vos no debeis tolerar bajo ningún concepto. Así es que, en nombre de la filantropía, os rogamos estudiéis detenidamente el contenido de las siguientes líneas, y que, respecto al asunto que ellas os revelan, procureis obrar con verdadera conciencia.

Trátase, pues, señor, de que ha llegado á nuestros oídos una desagradable noticia, la cual nos pone de manifiesto que, hace cosa de un mes, fué expulsado del establecimiento denominado «Las Hermanitas» un anciano de 63 años llamado Francisco Cabrer Alemañy; expulsión que, según hemos podido averiguar, constituía la pena con que la superiora de dicha casa había determinado castigar al pobre Cabrer, por el mero hecho de haber emitido éste, en presencia de sus compañeros de reclusión, varias palabras las que, *muy lejos de ser punibles*, sólo tenían por objeto propalar ciertas escenas—*por ahora no mencionamos la clase*—desarrolladas días antes en dicho establecimiento.

Claro está que el infausto viejo, totalmente desamparado y sin recursos, tuvo que caminar errante por las calles de Palma, no teniendo un sólo bocado de pan para mitigar el voraz hambre que le atropellaba, no teniendo el más insignificante lecho donde dejar el cansancio de su calamitosa existencia, ni la más ruín guarida donde poder pasar la noche al abrigo del tiempo!

Más, ¡que horror! pena nos causa el haber de decir que al cabo de ocho días el infeliz estaba ya convertido en espectro, debido á los terribles efectos del miserable atropello que sobre él pesaba.

Por fin, viendo que por aquel camino se le acercaba la muerte a pasos agigantados, determinó ingresar al Hospital para ver si en dicho recinto recuperaría algún tanto las fuerzas perdidas.

Pero, desgraciadamente, no pudo estar allí más de cuatro ó cinco días.... pues el médico le dijo que su enfermedad era de vejez, y que, por lo tanto, había de irse *con la música á otra parte*.

Fué á la Diputación á pedir entrada para la «Casa de Misericordia», y, burlándose de su infortunio, le contestaron que, *debido á la guerra*, no podían admitirle.

Al día siguiente se presentó ante el Rector de la iglesia de San Juan, que es primo suyo, por ver si en algo le aten-

día; pero éste, APESAR DE SER UN PROPAGANDISTA DE LAS OBRAS DE MISERICORDIA, le dijo: «¡Dios te ampare!».

Y por último hemos sabido que, debido á la exorbitante astenia que le domina, ha tenido que ingresar, por segunda vez, al Hospital, donde no sabemos si pondrá fin á sus días ó si, despiadadamente, volverán á echarle de patitas á la calle para que en ella sucumba.... ¡ante el dominio del hambre ó los efectos del frío!

Ahora bien, Sr. Presidente, nosotros no haremos un gran comentario sobre el particular; pero, sin embargo, os preguntamos: ¿Por qué la superiora de «Las Hermanitas» expulsó á Cabrer.... si las palabras que éste pronunció eran ineludibles? Y si, desgraciadamente, constituían una calumnia.... ¿porqué le castigó dicha señora con tanta crueldad.... siendo un ser indefenso? Además, ¿qué tiene que ver la guerra del vecino para negar LA CARIDAD PÚBLICA á un moribundo conciudadano?

Nosotros creemos, y nos parece no equivocarnos, que el aludido viene siendo víctima de una bellaquería inaudita, la que vos, en honor al puesto que desempeñais, debeis hacer todo lo que esté á vuestro alcance para que desaparezca cuando antes.

Tened en cuenta que no intercedemos á favor de un pillín ni de un vagabundo cualesquiera, sino a favor de un viejo marino que cruzó el Atlántico durante cuarenta y cuatro años, lo cual os demostrará que su esfuerzo ha servido para aumentar el capital de la nación, y que, por lo tanto, es un crimen el dejarle morir en medio de la calle.

Esperamos, pues, que vos, como persona de buen corazón, haréis lo posible para que este pobre anciano—caso de que por esta vez no se muera en el Hospital—sea recluido en la «Casa de Misericordia» á fin de que en ella pueda pasar el resto de su vida como se merece, como es justo, ¡como debe pasarlo todo aquel que siempre á trabajado para satisfacer sus necesidades.... no queriendo vivir jamás á espaldas del prójimo!..

¡Sr. Presidente! Vos teneis la palabra.

A. Marroig B.

Palma 28-10-1917.

LA GRAN BRETAÑA EN LA GUERRA

EL MILAGRO DE LA VOLUNTAD

Esta guerra, la más grande que vieron los siglos, está destruyendo axiomas y dando que hacer á los sabios de gabinetes y estrategas de café. Se decía que con la perfección de armamento, la guerra, la gran guerra, era imposible. Y la guerra ha sido y es. Se afirmaba que la guerra entre grandes potencias de Europa, al estallar, sería cuestión de unos días: el Ejército más fuerte destruiría de lejos al otro, y asunto terminado. Y van para cuatro años las batallas donde, como en los primeros días de la humanidad, se llega al «cuerpo á cuerpo». Pero el campo más amplio para los profetas, era Inglaterra.

La Gran Bretaña es la moderna Cartago, pero una Cartago sin Aníbal. India se declarará independiente en cuanto una potencia fuerte ataque á Inglaterra, las colonias inglesas en general, están deseando sacudir el odioso yugo de la Metrópoli; los ingleses son tan egoístas que *meterán en la guerra* á todo el mundo y ellos se quedarán tranquilamente en su casa. Todo esto se decía, y mucho más. Y ya han visto ustedes cómo en la moderna Cartago hay algo más que mercaderes y cómo á falta del hijo de Asdrubal han encontrado generales que guíen á la victoria á sus ejércitos. La India, *todavía* no se declarado independiente, es verdad, pero *para empezar* ha mandado todos sus hombres disponibles á engrosar los ejércitos de Inglaterra. El Canadá, la Australia, la Nueva Zelanda, han *aprovechado* el apuro de la odiada metrópoli, para establecer el servicio militar obligatorio y mandar su juventud á los campos de Flandes.

La egoísta Inglaterra, ha *metido en la guerra* á todo el mundo, y ella, tranquilamente, ha adoptado el sistema de reclutamiento de las naciones continentales y tiene sobre las armas millones de hombres que, con sus hermanos de las colonias, vierten su sangre en los campos de Francia, de Macedonia, de Africa, de Mesopotamia...

Y este es el milagro de la voluntad de Inglaterra.

Una nación libre como ninguna (los anarquistas que expulsan de Suiza van á Londres, donde se les deja tranquilos) odiadora de las disciplinas militares, respetuosa con todos los pueblos y todas las ideas, defendida por el mar y omnipotente con su riqueza, ha *querido* por lirismo, cuando supo que las desdichas injustas de Servia y de Bélgica, cambiar su bienestar por las miserias de la guerra.

Lo ha querido, ha sido su voluntad,

la voluntad de nación libre, la que ha cambiado por municiones de guerra las manufacturas de sus fábricas, que ha convertido en soldados sus ciudadanos libérrimos, la que ha llevado al centro de Londres las granadas germanas, para que sus mujeres, al llorar con el mismo llanto que las belgas y las servias, como ellas, tengan el solo pensamiento de alentar á los hombres en la tarea sagrada de destruir el militarismo prusiano...

Tal vez las guerras tengan su lado bueno. Y á este lado, entre las cosas grandes de esta guerra, ocupará en la historia, con caracteres imperecederos, el lugar preferente, este milagro de la voluntad de Inglaterra.

Juan España

Por exceso de original dejamos sin publicar la sección titulada: DE MI CARNET.

Pro Víctimas de la Represión del Gobierno Dato.

A las Sociedades obreras y hombres progresivos:

Con motivo de los sucesos iniciados el 13 de Agosto, ha sido tan cruel la represión llevada á cabo por la oligarquía que está en el poder, que en la cárcel gimen gran número de hombres y en el extranjero se encuentran muchos compañeros, no habiendo cometido otro delito, unos y otros, que ejercer el derecho de huelga autorizado por las leyes.

Con el fin, pues, de allegar recursos para las familias de los presos y de los expatriados forzosos, se convoca á las Directivas ó representantes de Sociedades obreras y á los elementos políticos avanzados que quieran colaborar a tan noble fin.

En la reunión, también se tratará de los medios conducentes para obtener una amplia amnistía.

La reunión tendrá lugar el próximo sábado, 3 de noviembre, a las 8 y media de la noche en el Centro de Sociedades Obreras; Vila, 5.

LA COMISIÓN

Palma 27—10—17.

Republicanos: Leed y difundid este semanario.

PALMA DE MALLORCA

Imp. de Roca, Ferrer y C.²—Socorro 92

La Cura para Engordar

Tropón-Palladión y Bizcochos de Carne

Los tres triunfos de la terapia moderna Italiana.—
Superalimento heroico infalible a base de harina de
carne y huevos para Anémicos, Inapetentes, Debilitados,
Convalecientes pálidos y flacos.

Frasco, 4 ptas. Cura completa, 8 ptas.

Probar es curarse.

El éxito obtenido en España lo prueban los certifi-
cados de gratitud que van insertados en el interesante
folleto que remite gratis el único representante en
Balears.

JOSÉ CORTÉS MIRÓ

Lenjeta 3, principal

Palma de Mallorca

GRAN COMERCIO DE SOMBREROS Y GORRAS DE TODAS CLASES

CASA JULIA

PREMIADA EN VARIAS EXPOSICIONES

87 SINDICATO, 87

Palma de Mallorca



Bizcochos de Carne
"PALLADION"

Un bizcocho de este corresponde a 60
gramos de buena carne y dos huevos

Gusto
L. agradable

PALLADION
MARMITA DE CARNE
ALIMENTO SOBERANO
Y CORVALKCENTU

Requiere del orden
del proceso de amilación

ANGLO AMERICAN STORES
MILANO

No sea flaco
Fuera engaños
con reconstituyentes
de ningún resultado

Cajas de { 1 KILO (80 bizcochos 12Ptas)
{ 1/2 " (40 " 7 ")

DE VENTA EN COLMADOS, DROGUERIAS,
AL POR MAYOR = { M. CANFARONE
Concesionario exclusivo { BARCELONA

ANUNCIO POR FÓRMULA Biblioteca Pro-Multas Segundo y último tomo

VIRTUDES DEL CLERO

Divulgadas por los Sacrosantos Concilios
celebrados desde el siglo I de la Era Cristia-
na, hasta fin del XII, y comentadas por José
Nakens.

TEATROS

LIRICO.—Todos los días, de seis y
media a doce, grandes sesiones de Cine.

Hoy sábado, debut de la notable can-
zonista Floriana, Trio Makoki y de Renié
y Carkass jugadores de foot-ball y acro-
ball en bicicleta.

Lunes próximo, últimos episodios La
muchacha de la emoción.

CINE MODERNO.—Todos los días,
de cinco y media tarde a once y media
noche, importantísimas sesiones de Cine
Hoy y mañana la aplaudidísima pelí-
cula La Hija de la Tempestad.

Los lunes, martes y miércoles, de
todas las semanas, episodios de grandes
series con otras interesantes películas.

LA PROTECTORA.— Todos los
días, de seis a once, trascendentales
sesiones de Cine.

Hoy, estreno de la importante pelí-
cula Juana la pálida.

CINE VICTORIA.— Domingos, lunes
y jueves, incomparables sesiones de
Cine, en las que se proyectan películas
de largo metraje y renombradas mar-
cas.

Sigue representándose El Diamante
Celeste.